
Protokół nr 0002.22.2025 (XXII)

sesji Rady Miejskiej w Pszczynie

z dnia 27 listopada 2025 r.

ad. 1.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Pszczynie Leszek Szczotka otworzył XXII sesję Rady Miejskiej

w Pszczynie, która rozpoczęła się o godz. 13% w Dużej Sali Obrad im. Ks. Piotra Skargi.

Prowadzący obrady przywitał radnych, burmistrza Pszczyny, zastępcę burmistrza,

Posła na Sejm RP Macieja Tomczykiewicza, skarbnika gminy, sekretarz gminy, przedstawicieli

jednostek pomocniczych gminy, wszystkich zebranych na sali sesyjnej oraz wszystkie osoby,

które uczestniczą w transmisji dzisiejszej sesji.

Poinformował, że obrady sesji odbywać będą się zgodnie z klauzulą informacyjną, dotyczącą

RODO w sprawie transmitowania i utrwalania za pomocą urządzeń rejestrujących obraz

i dźwięk oraz sporządzania protokołów z posiedzeń Rady Miejskiej w Pszczynie, nagrywania

i przebiegu sesji Rady Miejskiej w Pszczynie, która umieszczona jest na drzwiach wejściowych

sali sesyjnej oraz na ekranie telewizora.

Prowadzący obrady poinformował, że na ustawowy stan 23 radnych na sali obecnych jest

21 radnych i stwierdził kworum.

Obecni w chwili rozpoczęcia obrad:

1. Tadeusz Bałuch

Joanna Brożek

Marek Dutkowski

Renata Dyrda

Arkadiusz Gardiasz

Jacek Granda

7—reneuszGruszka

Marcelina Leki

9. Marcin Leśniewski

10. Andrzej Mańka

11. Kordian Piszczek

12. Barbara Psik

13. Piotr Rabaszowski

14. Katarzyna Raszka

15jelsnta-Spek

16. Maciej Stieber

17. Leszek Szczotka

18. Maria Szostak

19. Kamil Widłok

20. Adrian Winkler

21. Marta Wojciechowska —Smolarz

22. Andrzej Wojtanowicz

23. Michał Ziebura.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu sesji.
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Prowadzący obrady Leszek Szczotka powiedział, że o zabranie głosu poprosił Poseł na Sejm RP

Pan Maciej Tomczykiewicz i oddał mu głos.

Poseł na Sejm RP powiedział: „Panie Burmistrzu, Państwo Radni, bardzo dziękuję za

zaproszenie na tą sesję. Już na wielu sesjach byłem gościnnie, ale jednak w rodzinnej Pszczynie

zawsze to jest nieco bardziej stresujące. A pojawiłem się dzisiaj dlatego, żeby potwierdzić

formalnie, bo już informacje Pan Burmistrz przekazał, szczęśliwe wieści z Ministerstwa Sportu.

Udało się pozyskać dofinansowanie w wysokości 2 milionów złotych i będzie budowany Orlik.

Tak że ja tu prosto z Warszawy na ręce Pana Burmistrza zaraz potwierdzenie z Ministerstwa

Sportu od Pana Ministra przekażę. I tutaj Panie Burmistrzu też na Pana ręce ogromne

podziękowania, bo wiem jak ciężkie, trudne i wymagające dużej ilości pracyjest przygotowanie

dobrego wniosku, takiego, który potem te konkursy ministerialne różne wygrywa. Mamy

ostatnio trochę szczęścia, ale też zapracowanego przez urzędników, też przez pracowników

szpitala w zakresie tych dofinansowań, które trafiają do szpitala, tak że bardzo się cieszę,

że mogę taką szczęśliwą informację przekazać. A co do Państwa radnych i obecnych

mieszkańców, jak zawsze polecam się do kontaktu. Jeżeli ktoś uznałby, że moja pomoc, rada,

jakieś wsparcie może się przydać, to serdecznie zapraszam, zawsze jestem dla Państwa

dostępny. Dziękuję bardzo”.

Następnie głos zabrał burmistrz Pszczyny. Powiedział, że w miniony poniedziałek wybuchł

pożar w budynku socjalnym przy ul. Dobrawy. W akcji uczestniczyło 39 Strażaków zarówno z

Zawodowej Straży Pożarnej, jak i z Ochotniczych Straży Pożarnych. Podziękował wszystkim

służbom uczestniczącym w akcji, a szczególnie podziękował dwóm osobom, którebyły jako

pierwsze na miejscu akcji i pomagały w ewakuacji i we wszystkich działaniach.

ad. 2.

Prowadzący obrady Przewodniczący rady Leszek Szczotka zapytał, czy są jakieś wnioski

o zmianę porządku obrad.

Wniosek o zmianę porządku obrad złożył burmistrz Pszczyny. Zawnioskował o wykreślenie

z porządku obrad z punktu 7 podpunktu 8 - projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad

prowadzenia pozaszkolnego punktu katechetycznego zlokalizowanegow siedzibie Kościoła

Greckokatolickiego w Bielsku - Białej w porozumieniu z miastem Bielskiem -Białą.

Wniosek burmistrza stanowi załącznik nr 2 do protokołu sesji.

Wniosek o zmianę porządku obrad zgłosił również Przewodniczący rady Leszek Szczotka.

Zawnioskował o wprowadzenie do punktu 7 dwóch kolejnych podpunktów:

1) projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego

hałasu generowanego przez zakład produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej

w Pszczynie,

2) projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora ośrodków

Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie.

Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu sesji.

Innych wniosków o zmianę porządku obrad nie było i prowadzący obrady przystąpił

do przegłosowania wniosków zgodnie z kolejnością złożenia.

Jako pierwszy poddany pod głosowanie został wniosek Burmistrza Pszczyny o wykreślenie

z porządku obrad z punktu 7 podpunktu 8 - projektu uchwały w sprawie ustalania zasad



prowadzenia przedszkolnego z punktu katechetycznego zlokalizowanegow siedzibie Kościoła

Grekokatolickiego w Bielsku - Białej w porozumieniu z miastem Bielskiem - Białą.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, , Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

Przewodniczący rady stwierdził, że wniosek o wykreślenie z porządku z punktu 7 podpunktu

8 projektu uchwały w sprawie ustalania zasad prowadzenia przedszkolnego z punktu

katechetycznego zlokalizowanegow siedzibie Kościoła Grekokatolickiego w Bielsku-Białej

w porozumieniu z miastem Bielskiem - Białą, został przez Radę przegłosowany jednogłośnie

21 głosami „za”.

Jako kolejny poddany pod głosowanie został wniosek Przewodniczącego rady o wprowadzenie

do porządku obrad do punktu 7 kolejnego podpunktu - projektu uchwały w sprawie

rozpatrzenia petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez zakład

produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej w Pszczynie.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, , Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

Przewodniczący rady stwierdził, że wniosek o wprowadzenie do porządku do punktu 7

kolejnego podpunktu projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej

nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez zakład produkcyjny mieszczący się

przy ulicy Zielonej w Pszczynie, został przez Radę przegłosowany jednogłośnie 21 głosami „za”.

Jako ostatni poddany pod głosowanie został wniosek Przewodniczącego rady o wprowadzenie

do porządku obrad do punktu 7 kolejnego podpunktu - projektu uchwały w sprawie

rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora ośrodków Ośrodka Pomocy Społecznej

w Pszczynie.



Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, , Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

Przewodniczący rady stwierdził, że wniosek o wprowadzenie do porządku do punktu 7

kolejnego podpunktu projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność

dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie, został przez Radę przegłosowany

jednogłośnie 21 głosami „za”.

Innych wniosków o zmianę porządku obrad nie było i prowadzący obrady stwierdził,

że dzisiejsza sesja odbędzie się zgodnie z przedstawionym porządkiem obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum.

Przedstawienie porządku obrad.

Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.

Informacja Burmistrza Pszczyny o pracach w okresie międzysesyjnym.

m
=
W

Informacjao stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Pszczyna za rok szkolny

2024/2025.

Informacja o kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.g

7. Rozpatrzenie projektów uchwał:

1) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenie planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej

Rady Miejskiej w Pszczynie na 2026 rok,

2) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Administracji

Zasobów Komunalnych w Pszczynie,

3) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej umieszczenia skrzynek

z bezpłatnymi środkami higienicznymi na czas menstruacji w miejscach użyteczności

publicznej oraz budynkach samorządowych na terenie gminy Pszczyna,

4) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o podjęcie działań zmierzających

do uchwalenia lokalnych regulacji w zakresie ograniczenia godzin nocnej sprzedaży

napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży oraz

uporządkowania liczby zezwoleń i zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania

alkoholu na terenie gminy Pszczyna,

5) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji Programu Działań na Rzecz Osób

w Kryzysie Bezdomności w Gminie Pszczyna w latach 2026 — 2030,

6) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Wieloletniego programu gospodarowania

mieszkaniowym zasobem gminy Pszczyna na lata 2026-2030”,



7) Projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu

rekrutacyjnym do klas pierwszych szkół podstawowych, dla których organem

prowadzącym jest Gmina Pszczyna, mających zastosowanie do kandydatów

zamieszkałych poza obwodami tych szkół oraz określenia dokumentów niezbędnych

do potwierdzenia tych kryteriów,

8) Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad prowadzenia pozaszkolnego punktu

katechetycznego zlokalizowanegow siedzibie Kościoła Prawosławnegow Bielsku-

Białej w porozumieniu z miastem Bielskiem-Białą,

9) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XV/118/25 Rady Miejskiej w Pszczynie

z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla

placówek wychowania przedszkolnego, szkół i placówek oświatowych prowadzonych

na terenie gminy Pszczyna przez osoby prawne inne niż jednostka samorządu

terytorialnego, albo przez osoby fizyczne, a także trybu przeprowadzania kontroli

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania,

10) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania

Problemów Alkoholowych, Behawioralnych i Narkomanii na rok 2026,

11) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zaktualizowanego Planu zrównoważonego

rozwoju publicznego transportu dla Gminy Pszczyna,

12) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych,

13) Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości

oraz zwolnienia na rok 2026,

14) Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków

transportowych,

15) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/199/25 Rady Miejskiej w Pszczynie

w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej Gminy Pszczyna,

szczegółowości projektu budżetu oraz rodzaju materiałów informacyjnych

towarzyszących projektowi budżetu,

16) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025,

17) Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy

Pszczyna,

18) Projekt uchwały w sprawie udzielenia gminie Kobiór pomocy finansowej na realizację

zadań w zakresie publicznego transportu zbiorowego,

19) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego

hałasu generowanego przez zakład produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej

w Pszczynie,

20) Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka

Pomocy Społecznej w Pszczynie.

8. Wolne głosy, komunikaty.

9. Zakończenie obrad — zamknięcie XXII sesji Rady Miejskiej w Pszczynie.



ad. 3.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że protokół XXI sesji Rady Miejskiej był

wyłożony do wgląduw biurze rady oraz dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

Urzędu Miejskiego w Pszczynie.

Zapytał, czy do protokołu XXI sesji rady z 23 października 2025 r. są jakieś uwagi.

Uwag nie wniesiono i prowadzący obrady poddał protokół pod głosowanie.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

Przewodniczący rady stwierdził, że protokół XXI sesji Rady Miejskiej w Pszczynie został

przez Radę przegłosowanyjednogłośnie 21 głosami „za”.

ad. 4.

Przewodniczący obrad Leszek Szczotka powiedział, że informację o pracach w okresie

międzysesyjnym radni otrzymali.

Zapytał, czy do przedstawionej informacji radni mają zapytania lub uwagi?

Pytań, uwag nie było i prowadzący obrady stwierdził, że ww. informacja została przez radę

prżyjęta do wiadomości.

Informacja burmistrza Pszczyny o pracach w okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 4

do protokotłu sesji.

ad. 5.

Przewodniczący obrad Leszek Szczotka powiedział, że Informację o stanie realizacji zadań

oświatowych w gminie Pszczyna za rok szkolny 2024/2025 radni otrzymali.

Zapytał, czy do przedstawionej informacji radni mają zapytania lub uwagi?

Pytań, uwag nie było i prowadzący obrady stwierdził, że ww. informacja została przez radę

przyjęta do wiadomości.

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w gminie Pszczyna za rok szkolny 2024/2025

stanowi załącznik nr 5 do protokołu sesji.

ad. 6.

Przewodniczący rady Leszek Szczotka poprosił Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

o przedstawienie informacji na temat kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Radny Kamil Widłok odczytał informację o kontroli

przeprowadzonej przez Komisję w dniu 17 listopada 2025 r. przeprowadzona została przez



Komisję Rewizyjną Rady Miejskiej w Pszczynie kontrola realizacji wniosków komisji i realizacji

uchwał Rady Miejskiej w Pszczynie.

Informacja o kontroli przeprowadzonej przez Komisję Rewizyjną stanowi załącznik nr 6

do protokołu sesji.

ad. 7

VA)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia

planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Pszczynie na 2026 rok.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0),

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/204/25 w sprawie

zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Pszczynie na 2026

rok, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.2)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia

skargi na działalność dyrektora Administracji Zasobów Komunalnych w Pszczynie.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,



Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/205/25 w sprawie

rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Administracji Zasobów Komunalnych

w Pszczynie, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził,

że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.3)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia

petycji dotyczącej umieszczenia skrzynek z bezpłatnymi środkami higienicznymi na czas

menstruacji w miejscach użyteczności publicznej oraz budynkach samorządowych na terenie

gminy Pszczyna.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Śzćzotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrze'j Wojtanowicz,

Michał Ziebura 7

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/206/25 w sprawie

rozpatrzenia petycji dotyczącej umieszczenia skrzynek z bezpłatnymi środkami higienicznymi

na czas menstruacji w miejscach użyteczności publicznej oraz budynkach samorządowych na

terenie gminy Pszczyna, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.4)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia

wniosku o podjęcie działań zmierzających do uchwalenia lokalnych regulacji w zakresie

ograniczenia godzin nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia

poza miejscem sprzedaży oraz uporządkowania liczby zezwoleń i zasad usytuowania miejsc

sprzedaży i podawania alkoholu na terenie gminy Pszczyna.



Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/207/25 w sprawie

rozpatrzenia wniosku o podjęcie działań zmierzających do uchwalenia lokalnych regulacji

w zakresie ograniczenia godzin nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych

do spożycia poza miejscem sprzedaży oraz uporządkowania liczby zezwoleń i zasad

usytuowania miejsc sprzedaży i podawania alkoholu na terenie gminy Pszczyna, podjęta

została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta

została przez radę jednogłośnie.

7.5) ,
Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia

do realizacji Programu Działań na Rzecz Osóbw Kryzysie Bezdomności w Gminie Pszczyna

w latach 2026 — 2030.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek



W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/208/25 w sprawie

przyjęcia do realizacji Programu Działań na Rzecz Osób w Kryzysie Bezdomności w Gminie

Pszczyna w latach 2026 — 2030, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”.

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.6)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia

„Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Pszczyna na lata

2026-2030”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/299/25 w sprawie

przyjęcia„Wieloletniego programu gospodarowania mieśzkaniowym zasobem gminy

-Pszczyna:na łata 2026-2030”, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący

obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.7)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie określenia

kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych szkół

podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Pszczyna, mających

zastosowanie do kandydatów zamieszkałych poza obwodami tych szkół oraz określenia

dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara
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Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/210/25 w sprawie

określenia kryteriów obowiązujących w postępowaniu rekrutacyjnym do klas pierwszych

szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Pszczyna, mających

zastosowanie do kandydatów zamieszkałych poza obwodami tych szkół oraz określenia

dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów, podjęta została jednogłośnie

21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

jednogłośnie.

7.8)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad

prowadzenia pozaszkolnego punktu katechetycznego zlokalizowanegow siedzibie Kościoła

Prawosławnego w Bielsku-Białej w porozumieniu z miastem Bielskiem-Białą.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian. A '

Pytań, uwag, propozycji zmian nie byłe i przystąpiono do głosowan'i'a. .

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2'
Wyniki imienne: ee * 4 S z sąs "

ZA (21)Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/211/25 w sprawie

ustalenia zasad prowadzenia pozaszkolnego punktu katechetycznego zlokalizowanego

w siedzibie Kościoła Prawosławnego w Bielsku-Białej w porozumieniu z miastem

Bielskiem-Białą, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził,

że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.9)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały

Nr XV/118/25 Rady Miejskiej w Pszczynie z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie ustalenia trybu

udzielania i rozliczania dotacji dla placówek wychowania przedszkolnego, szkółiplacówek
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oświatowych prowadzonych na terenie gminy Pszczyna przez osoby prawne inneniż jednostka

samorządu terytorialnego, albo przez osoby fizyczne, a także trybu przeprowadzania kontroli

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/212/25 w sprawie zmiany

uchwały Nr XV/118/25 Rady Miejskiej w Pszczynie z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie

ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla placówek wychowania przedszkolnego,

szkół i placówek oświatowych prowadzonych na terenie gminy Pszczyna przez osoby |

prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego, albo przez ośoby fizyczne, a także

trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobramai wykonystanla podjęta została

.jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwnerduł żeuchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie. ,

7.10) ,.

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Behawioralnych

i Narkomanii na rok 2026.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwałysą jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

12



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/213/25 w sprawie

przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych,

Behawioralnych i Narkomanii na rok 2026, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.11)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie przyjęcia

zaktualizowanego Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu dla Gminy

Pszczyna. Powiedział: - „Panie Przewodniczący, jeżeli pozwoli Pan słowo komentarza.

Z kilkoma z Państwem żeśmy rozmawiali indywidualnie w zakresie linii, o których mówiliśmy.

Chciałbym tu Państwa zapewnić, ponieważ koniec przyszłego roku to jest bardzo ważna data,

jeżeli kolej dotrzyma terminu realizacji swojej inwestycji, tak naprawdę będzie to też pewna

nowa jakość w zakresie komunikacji przez Pszczynę, więc chciałbym się z Państwem umówić,

że po tym okresie, kiedy powróci normalny transport, nie skomplikowany wszystkimi korkami

i przebudowami, przez pierwszy kwartał lub dwa zobaczymyjak te autobusy się kształtują

i będziemy późniejjeszcze raz analizować czy zaktualizowany program, czy plan przejazdu

pociągów w stosunku do tego naszego zaproponowanego planu, któryjest dla naszych

autobusówjest, korelujei jeżeli nie to będziemyjeszcze raz analizować. Także jeżeli mogę

Państwa prosić o przyjęcie tego planuw takiej formule. Sytuacja jest trudna ze względu

na przebudowę, to wszyscy doskonale wiemy i do końca nie da się ideó/nie dzisiaj wpasować.

wszystkimi planami w stosunku do tego, jakie jednak blegnq mwestyqe na teren/e gmmy

Pszczyna. Dziękuję bardzo”.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez.końisje rady..

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały'są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie byłoi przystąpiono do głosowania:

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wynikiimienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0),

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0),

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/214/25 w sprawie

przyjęcia zaktualizowanego Planu zrównoważonego rozwoju publicznego transportu dla
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Gminy Pszczyna, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.12)

Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol odczytał tytuł projektu uchwały zmieniającego uchwałę

w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania

odpadów komunalnych.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/215/25 zmieniająca

uchwałę w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie

odbierania odpadów komunalnych, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”.

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

6.13)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał tytuł projektu uchwały w sprawie określenia

wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnienia na rok 2026. Poinformował, że

do uzasadnienia tego projektu uchwały wkradła się omyłka pisarska, w wierszu dziewiątym

tabeli wskazano wysokość stawki od gruntów pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie

odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego oraz organizacji pożytku publicznego,

gdzie wskazano stawkę 0,73 zł za metr kwadratowy powierzchni gruntu, zaś prawidłowa

stawka wynosi 0,77 zł za jeden metr kwadratowy powierzchni gruntu. Dodał, że do omyłki

pisarskiej doszło jedynie w uzasadnieniu do projektu uchwały, natomiast z samej treści

uchwały stawka wskazana jest w prawidłowej wysokości.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 17, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2
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Wyniki imienne:

ZA (17) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Jacek Granda,

Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Barbara Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka,

Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak, Kamil Widłok, Adrian Winkler,

Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz

PRZECIW (1) Arkadiusz Gardiasz

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Michał Ziebura

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/216/25 w sprawie

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnienia na rok 2026,

podjęta została większością 17 głosów „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 3 głosach

„wstrzymujących się”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

wymaganą większością głosów.

7.14)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał projekt uchwały w sprawie określenia wysokości

stawek podatku od środków transportowych.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do 'głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK.GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne: , .

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara.

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Lęszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-quiarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura |

PRZECIW (0),

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/217/25 w sprawie

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, podjęta została

jednogłośnie 20 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

7.15)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały

Nr XXI/199/25 Rady Miejskiej w Pszczynie w sprawie trybu prac nad projektem uchwały

budżetowej Gminy Pszczyna, szczegółowości projektu budżetu oraz rodzaju materiałów

informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu.
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Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/218/25 w sprawie zmiany

uchwały Nr XXI/199/25 Rady Miejskiej w Pszczynie w sprawie trybu prac nad projektem

uchwały budżetowej Gminy Pszczyna, szczegółowości projektu budżetu oraz rodzaju

materiałów informacyjnych towarzyszących projektowi budżetu, podjęta została

jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

7.16) ! |
'Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy

na rok 2025. | .

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian. "u s

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek
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W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/219/25 w sprawie zmian

w budżecie gminy na rok 2025, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”.

Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.17)

Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej

Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Ańdrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/220/25 w sprawie zmian

.. w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Pszczyna, podjęta została jednogłośnie

21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę

jednogłośnie.

7.18)

' Skarbnik gminy Artur Krawczyk odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia gminie Kobiór

pomocy finansowej na realizację zadań w zakresie publicznego transportu zbiorowego.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)
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NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/220/25 w sprawie

udzielenia gminie Kobiór pomocy finansowej na realizację zadań w zakresie publicznego

transportu zbiorowego, podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady

stwierdził, że uchwała podjęta została przez radę jednogłośnie.

7.19)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji

dotyczącej nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez zakład produkcyjny

mieszczący się przy ulicy Zielonej w Pszczynie.

Projekt uchwały został wprowadzony pod obrady wnioskiem i nie był opiniowany przez

komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wynikiimienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0) ,
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) e
BRAK GŁOSU (0)

NiIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

'W wyniku głosowania, w obecności 20 radnych, Uchwała Nr XXII/222/25 w sprawie

rozpatrzenia petycji dotyczącej nadmiernego i uciążliwego hałasu generowanego przez

zakład produkcyjny mieszczący się przy ulicy Zielonej w Pszczynie, podjęta została

jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała podjęta została

przez radę jednogłośnie.

7.20)

Przewodniczący rady Leszek Szczotka odczytał projekt uchwały w sprawie rozpatrzema skargi

na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie.

Projekt uchwały został wprowadzony pod obrady wnioskiem i nie był opiniowany przez

komisje rady.

Prowadzący obrady zapytał, czy do projektu uchwały są jakieś uwagi, pytania, propozycje

zmian.

Pytań, uwag, propozycji zmian nie było i przystąpiono do głosowania.
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Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (21) Tadeusz Bałuch, Joanna Brożek, Marek Dutkowski, Renata Dyrda, Arkadiusz Gardiasz,

Jacek Granda, Marcelina Leki, Marcin Leśniewski, Andrzej Mańka, Kordian Piszczek, Barbara

Psik, Piotr Rabaszowski, Katarzyna Raszka, Maciej Stieber, Leszek Szczotka, Maria Szostak,

Kamil Widłok, Adrian Winkler, Marta Wojciechowska-Smolarz, Andrzej Wojtanowicz,

Michał Ziebura

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2) Ireneusz Gruszka, Jolanta Spek

W wyniku głosowania, w obecności 21 radnych, Uchwała Nr XXII/223/25 w sprawie

rozpatrzenia skargi na działalność dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczynie,

podjęta została jednogłośnie 21 głosami „za”. Prowadzący obrady stwierdził, że uchwała

podjęta została przez radę jednogłośnie.

Wykaz podjętych na XXII sesji uchwał stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

ad. 8.

1. Burmistrz Pszczyny Dariusz Skrobol zaprosił na wspólną Wigilię, która odbędzie się

10 grudnia br. o godzinie 15:30 w Porębie. Zaprosił również na „Budzenie Mikołaja”, które

odbędzie się 6 grudnia br. o godz. 15:00 pod Ratuszem.

2. Radna Marcelina Leki zaprosiła na coroczną Galę Wolontariatu. Powiedziała, że jest to

wyjątkowa okazja, aby podziękować wszystkim wolontariuszom z całej Polski, a szczególnie

z Pszczyny, którzy bezinteresownie pomagają innym potrzebującyrń. Jest to bardzo

ciekawe wydarzenie, bardzo wzruszające.

3. Przewodniczący rady Leszek Szczotka przedstawił informację z działalności Rady Miejskiej

w Pszczynie w okresie międzysesyjnym. Powiedział, że 13 listopada odbyły się dwa

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków, Petycji. 17 listopada odbyło się posiedzenie Komisji

Rewizyjnej oraz dwa posiedzenia Komisji Skarg, Wnioskówi Petycji. 24 listopada odbyło się

wspólne posiedzenie Komisji Budżetu, Komisji Gospodarki, Oświaty, Spraw Społecznych,

Komisji Sportu, Kultury Fizycznej oraz Zdrowia, a 25 listopada odbyły się dwa posiedzenia

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

4. Przewodniczący rady Leszek Szczotka powiedział, że kolejna sesja planowana jest

na 18 grudnia 2025 r. i będzie to sesja budżetowa.

ad.9.

Prowadzący obrady stwierdził wyczerpanie porządku obrad. Podziękował wszystkim

za uczestnictwo w obradach i o godz. 13*! ogłosił zamknięcie XXII sesji Rady Miejskiej

w Pszczynie.

[PODPIS]

Prze*Wodniczący„oŚrgd:

K-.x y k,i/; //._:/„/.___„,_]

ĆLeszek Szczótka
Protokołowała);Anna Kajstura

*/«Ul
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